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Bài 1. Đóng gói (4 điểm)

Nhân viên của công ty quảng cáo SPAM có nhiệm vụ đóng gói sản phẩm gửi đến cho các khách hàng của mình. Mỗi gói sản phẩm chứa đúng N bản quảng cáo (1 ≤ N ≤ 1000).  Mỗi bản quảng cáo là một tấm thiếp phủ nhủ kim tuyến hoặc là một tờ rơi. Các tấm thiếp không được đặt cạnh nhau để tránh làm hỏng các hình phủ kim tuyến. Vì vậy, giữa hai tấm thiếp phải có ít nhất một tờ rơi. Ngoài ra, việc đóng gói phải tuân thủ một quy định nghiêm ngặt của Công ty: không được có hai gói với cấu hình giống nhau. Hai cấu hình gọi là khác nhau nếu tồn tại ít nhất một vị trí i, sao cho ở một gói là tờ rơi, còn ở gói kia là tấm thiếp.

Yêu cầu: Với N cho trước, hãy xác định số cách đóng gói khác nhau có thể thực hiện.

Dữ liệu vào: Từ file văn bản PACKING.INP gồm một dòng chứa số nguyên N.

Dữ liệu ra: Ghi ra file văn bản PACKING.OUT kết quả dưới dạng số nguyên.

Ví dụ:
	PACKING.INP
	PACKING.OUT

	4
	8


Bài 2. Con bọ (3 điểm)
Có N con bọ được bố trí rải rác trên các nút của 1 lưới vuông gồm các ô vuông kích thước 1x1. Mỗi nút của lưới vuông được xác định bởi cặp tọa độ nguyên (x,y). Các con bọ có thể di chuyển lên, xuống, trái, phải mỗi lần 1 đơn vị. Các con bọ sẽ di chuyển cho đến khi tất cả chúng ở cùng một hàng trên lưới, con này đứng cạnh con kia.

Yêu cầu: Tìm số bước cần di chuyển ít nhất để tất cả các con bọ nằm cùng một hàng

(Cùng một thời điểm không thể có 2 con bọ nằm cùng trên một nút).

Dữ liệu vào: Từ file văn bản MOLE.INP
- Dòng đầu ghi số N - số con bọ (1≤ N ≤ 10000)

- N dòng sau: dòng thứ i ghi 2 số nguyên x[i], y[i] (-10000 ≤ x[i], y[i] ≤ 10000) cho biết hoành độ và tung độ của con bọ thứ i.

Dữ liệu ra: Ghi ra file văn bản MOLE.OUT số bước di chuyển.

Ví dụ:
	MOLE.INP
	MOLE.OUT

	3

1 0

2 4

3 2
	4


Câu 3. Vận chuyển (3 điểm)
Vào đêm Halloween, Misaki cùng M người bạn của mình lên kế hoạch để đi chơi. Nhà của Misaki và các bạn của cô nằm trên cùng 1 con đường, các nhà được đánh vị trí từ 1 đến N, mỗi nhà cách nhau 1 mét. Nhà của Misaki ở vị trí 1 và địa điểm vui chơi ở vị trí N. Nhà M người bạn của Misaki ở các vị trí A1, A2,..., AM. Ngoài ra trên tuyến đường còn có P trạm xe buýt tại các vị trí B1, B2, ..., BP. Từ nhà mình, Misaki lần lượt đi đến nhà của các bạn mình theo kế hoạch. Cô có thể đi bằng taxi hoặc xe buýt. Với taxi, cô có thể bắt từ bất kì vị trí nào, giá của taxi là T đồng/mét. Với xe buýt, cô chỉ có thể bắt từ trạm này và đi đến một trạm khác, giá của xe buýt là B đồng/lượt không phân biệt khoảng cách. Do còn phải để dành tiền để đi chơi, cô không thể lãng phí quá nhiều tiền cho việc đi lại. Bạn hãy giúp Misaki tìm cách đi đón tất cả các bạn và đến điểm vui chơi với số tiền phải trả là ít nhất nhé!  

Yêu cầu: Cho biết số nhà trên đường, các nhà phải đến đón, số trạm xe buýt và số tiền đi xe taxi, xe buýt, bạn hãy tìm cách đi sao cho đến đón các bạn và đến vị trí N với số tiền ít nhất.

Dữ liệu vào: Từ file văn bản TRANS.INP

 
- Dòng thứ nhất chứa các số nguyên N, M, P, T, B là số nhà, các nhà phải đón, số trạm xe buýt và số tiền đi taxi, xe buýt. (1 ≤ N ≤ 109 ; 0 ≤ M,P ≤ 105 ; 1 ≤ T,B ≤ 104) .

 
- Dòng thứ hai chứa M số nguyên là thứ tự các nhà phải đến, số thứ Ai là vị trí của nhà thứ i (1 ≤ Ai ≤ N). Dữ liệu cho đảm bảo không có 2 nhà trùng vị trí.

  
- Dòng cuối cùng chứa P số nguyên là vị trí các trạm xe buýt theo thứ tự tăng dần, số thứ Bi là vị trí của trạm thứ i, mặc định có trạm ở vị trí 1 và N. (1 ≤ Bi ≤ N).

Dữ liệu ra: Ghi ra file văn bản TRANS.OUT 1 số nguyên duy nhất là số tiền ít nhất phải trả.

Ví dụ: 

	TRANS.INP
	TRANS.OUT

	10 2 2 1000 2000

5 8

4 7
	8000


Giải thích

- Đầu tiên Misaki đi xe buýt từ 1 đến 4 

- Sau đó đi taxi từ 4 đến 5, 5 đến 8 và 8 đến 10

Tổng số tiền là 2000+1000+3000+2000=8000 đồng

---Hết---

· Thí sinh không được sử dụng tài liệu.
· Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
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